
Le Riviera Poker Club 
 

Procès Verbal d’Assemblée générale 2011 

Nice, 15 Bd Lech Walesa, le 04 janvier 2012 

 

L’Assemblée Générale est ouverte par le président à 20h00 

Etaient présents pour le CA Guillaume Nissou, Laurent Cabuzel, Anthony Peyron, Valentin Thomila, 

Martin Doly, Frédéric Stringat, Philippe Ménage, Patrick Noulé, Christophe Girard, Sebastien Marin et 

Laurent Bourgois. 

54 membres étaient représentés dont 6 par mandat. 

 

BILAN FINANCIER 

Le bilan de l'année 2011 est négatif de 3000€  

Ce déficit est dû aux nombreux investissements (jetons et appareil photo, site internet et divers 

matériels) réalisés pour le club, ainsi que la multiplication des soirées proposées et des 

remboursements (en totalité ou partiellement) des frais de déplacement. 

Cependant les championnats sont équilibrés RPC (-300€) RPSH (+800€). 

A la fin de l'année 2010 le club a réussi à récupérer une partie de la dotation fournie par UNIBET (site 

de poker qui nous permettait de proposer un championnat online ainsi qu'une dotation attractive) à 

hauteur de 14 000€. 

Avec cette somme le club a acheté les nouveaux jetons (pour environ 4000€), réservera 5000€ au 

futur championnat online et terminera le championnat 2010. Le reste de cette somme sera gardée 

sur les comptes du club en attendant son utilisation. 

 

 

COMPÉTITION 

RPC : 

Le RPC a subi une légère baisse de la fréquentation en fin d'année. 

Les 2 premiers trimestres : 70 inscriptions pour une soixantaine de participants chaque soir. 

Les 2 derniers trimestres : 65 inscriptions pour 45 et 50 participants par soir. 

 

RPSH : 

Ce nouveau championnat a rencontré plus de succès que prévu, il est assez stable en terme de 

participation avec, en moyenne, 55-60 inscriptions et 35-40 participants par soir. 

 

HAT et OAT : 

Ces 2 tournois ont vu leur nombre de participants augmenter tout le long de l'année, mais 

connaissent un gros problème d'inscription.  

Effectivement un nombre beaucoup trop important de participants s'inscrivent à la dernière minute. 

Ce qui pose des problèmes d'organisation et d'achat de lots, au détriment des participants. 

Nombre d’inscrits : 

HAT : 95 - 100 - 110 - 115 

OAT : 25 - 28 - 28 – 35 

 

 



 

Deepstack : 

Malgré une organisation qui permettait la participation de 160 joueurs, seulement 100 ont répondu 

« présent » lors de sa première édition. Ce tournoi est quand même reconduit. 

 

Special event :  

Tous les “Special Event” n’ont pas eu le même succès :  

6 ont vraiment bien marché : King 4 (80), Shoot Out (50), Head Up (32), Make Your Team (45), Duo 

(50), Hunt the Fish (40). 

Pour des raisons diverses le Strip Poker, Noël pour Tous, Kill Father et Halloween n’ont pas marché. 

 

 

PROJETS 2012 

Site internet : 

Le site internet sera modifié pour permettre une navigation plus rapide ainsi qu'une plus grande 

simplicité d'utilisation. 

 

Voisinage : 

Malgré de nombreux efforts de notre part (suppression des pauses, les cigarettes sur le trottoir, les 

marques de pied sur la façade, les poubelles, les bruits extérieurs, les scooters sur le trottoir), un 

nouveau problème se pose avec le voisinage. 

Apparemment le bruit des chaises, au premier étage, s'entend dans tout l'immeuble.  

La pause d'un revêtement souple sera notre réponse à ce problème. 

 

Adhésion, PLB : 

Une nouvelle formule d'adhésion verra le jour en 2012, pour des raisons d'organisation et de 

législation. 

La cotisation trimestrielle sera cumulée avec la cotisation journalière. 

Les membres du club jouent, en moyenne, 9 soirées sur l’ensemble du championnat. 

Ce chiffre est multiplié par 5 (cotisation journalière) et on y ajoute les anciennes cotisations 

trimestrielles. 

Ainsi le RPC du lundi coûtera 95 € et le RPSH le jeudi coûtera 75 €. 

Depuis l'instauration du RPSH la fréquentation aux différents championnats a changé. 

Du coup, le niveau des PLB ne correspond plus au nombre de joueurs et doit être modifié. 

Les PLB du RPC seront 60-45-30-15 et du RPSH 50-30-20. 

 

OAT et deep-stack : 

Ces 2 tournois seront reconduits. 

 

HAT : 

Ce tournoi, vitrine du Riviera, est reconduit. 

Mais un problème se pose au niveau de la part demandée par la villa Simone (lieu où se déroule le 

HAT).  

Le propriétaire voudrait passer cette part de 20 à 25 € par joueur avec un minimum de 100 joueurs. 

Une négociation aura lieu avec le président du club pour trouver un compromis. Dans tous les cas, la 



participation à l'HAT sera modifiée et le CA commencera à chercher une nouvelle salle au cas où les 

négociations n'aboutiraient à rien. 

 

 

 

Special Event : 

Certains « spécial évent » ont très bien marché, d'autres non (influence, date, nombre etc...). L'année 

2012 verra le nombre de « spécial évent » ramené à 6 (King 4, Shoot Out, Head Up, Make Your Team, 

Duo, Hunt the Fish) ainsi que le poker ton et le Ladies. 

 

Club des clubs : 

Le club des clubs sélectionne des joueurs dans tous les clubs adhérents, ceci à l'aide d'un calcul 

compliqué qui prend en compte le nombre de clubs inscrits et leur taille (nombre d'adhérents de 

chacun).  

En 2011 le club des clubs c'est vu lâché par leur partenaire "Everest". D’où une perte d'environ 50 

000€ sur le prise pool, un dégrèvement des frais d'hébergement et de transport moindre. 

 

Amélioration de la salle : 

Pour respecter notre engagement vis à vis du propriétaire et du voisinage, un revêtement souple 

sera posé au sol pour limiter un maximum le bruit des chaises. 

 

Site internet : 

Un nouveau logiciel sera intégré au site internet du club pour l'améliorer et augmenter sa vitesse.  

L'ancien site internet n'a toujours pas été fermé, essentiellement pour des raisons de référence 

google. Une solution sera discutée à ce sujet au sein du conseil d'administration. 

 

 

VOTE DES NOUVEAUX MEMBRES DU CA 

Parmi les 12 membres du CA en 2011, 5 nous quittent : Frédéric Stringat, Anthony Peyron, 

Christophe Girard, Nicolas Ducasse et Sébastien Marin. 

  

Nous les remercions pour leur implication au sein du club . 

 

Donc  5 nouveaux membres doivent être élus. 

7 membres se présentent  :  Virginie Davy, Jérémy Quéhen, Nicolas Serrano, Davis Soyer, Karim 

Benchortane, David-Vincent Deliry et Benjamin Millo 

Les 5 nouveaux membres élus sont  :  David-Vincent  Deliry (49), Jérémy Quéhen (45), Virginie Davy 

(44), David Soyer (40), Nicolas Serrano (29). 

 

La remise des trophées annuels et des awards ont été remis aux vainqueurs des différents 

championnats de l’année 2011. 

 

L’assemblée générale est close par le président à 22h15. 


